Gula Szabalyok
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A.

Eloirasok

Versenyszam:

kisformacio 5-10 f6

Nagyformacio: 11-21 6

Korosztalyok:

1-4. osztalyig: 6-12 évesek (2015-2009)

5-8. osztalyig: 11-15 évesek (2010-2006)

9-12. osztalyig: 14-19 évesek (2007-2002)

A csapatokban fiuk-lanyok vegyesen szerepelhetnek. A csapat
létszamanak max. 1/3 része eltérhet a kiirt korcsoporttol, de
atlagéletkoruknak bele kell abba férnie.

A gyakorlatokat zenére, megkoreografalva kell bemutatni max.
2,5 percben (150 mp).

Ertékelési szempontok:

Miivészi pontszam max 10.00 pont

Technikai pontszam max. 10.00 pont

Nehézségi érték max. 10.00 pont

Osszesen: max. 30.00 pont

Miiveszi pontszam:

Minden kritériumért maximum 1 pont levonas kaphato.
e Bevonulas, kivonulas
o Egységes megjelenés
e Eldadasmod
e Szinkronitas, 6sszhang
Eredetiség
Koreografia

e Zene és gyakorlat harmoniaja
e Elemek valtozatossaga

e Térforma valtas/ alakzatvaltas
e Térkihasznalas

B. Technikai pontszam:

A bemutatott gulak szinvonalat értékeli.

A Kkiviteli hibak fiiggvényében az alabbi levonast kell

alkalmazni:

e Karok, labak hajlitasaért — 0.1 pont levonas

e Helytelen testtartasért — 0.1 v.0.3 pont levonas

e Tomegesen eldforduld tartashibaért, ami az dsszhatast
rontja gulankét akar — 1.00 pont levonas is alkalmazhato

o A gulakat 3 mp-ig kell megtartani, minden hidnyzé mp.-ért
— 0.3 pont levonas jar

. Nehézségi pontszam:

A gyakorlatok soran 4 épitést kell bemutatni, amiben minden
tagnak szerepelnie kell. 1 db minimum 6 fés gula bemutatasa
kotelezd. A bemutatott épitések datlag nehézségi értéke adodik
0ssze, ¢s ez adja a nehézségi értéket.

IID.Iépi‘[és 4db paros gula, (2db 1,5 pont + 2db 2,5)= 2 pont
Il. épités:  1db paros ( 2,5 pont)+1db hatos (0,5 pont)= 1,5 pont
II1.épités: 2db 4-es (2X2,5 pont)= 2,5pont
IV. épités 1db 8-as gula (0,5 pont)= 0,5 pont
0sszesen: 6,5 pont



Atvaltas:

10 pont = 8-

9,5 pont = 8-6
9,0 pont = 6-4
8,5 pont = 4 alatt

A nehézségi érték meghaladhatja a 10.00 -t, de ezért plusz pont
men jar.

A gulanak akkor van nehézségi értéke, ha min. 1 mp.-ig tartjak
(A hianyz6 mp-ért a technikai pontszambdl torténik a levonas.)

Az elemeket minden épitésnél mas tipust Osszeallitdsban kell
bemutatni. (Pl.: nem lehet minden épités csak paros elemekbdl,
V. csak harmasbol.). Egy kodszamu elemet a négy épitésbol csak
egyszer lehet hasznélni (pl.: ugyanazt a paros elemet nem lehet
az elsé épités paros elemeinél, majd a nagy gula mellett is
haszndlni.

Egyéni elemek:

eNehézségi értéket nem kapnak

eGyakorlatonként minden versenyzonek 3 bemutatdsa
kotelezd

e Egy hajlékonysagi: hid, sparga, terpesz elére hajlas stb.

eEgy egyensulyi: tarkoallds, fejallas, mérleg allasok,
iill6tartas, konyokmérleg, , negativ gyertya

eEgy lendiileti elem: gurulodatfordulas (barmely tipusa),
ciganykerék, tigrisbukfenc



PAROS

Minden gyakorlat végrehajthatd lanyok és fiuk dltal. A pdros

GYAKORLATOK

ovakorlatokbdl négyes és hatos gulak is psszekapcsolhatok.
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HARMAS G GYAKORLATOK

Minden gyakorlat végrchajthaté linyok és litk altal. A hdarmas par _gyakorlatokbdl hatos és kilences gildk is Osszekapcesolhatok.

Vehézségi Gulak
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NEGYES

Minden pyakorlat végrehajthaté linyok és fiuk altal. A négyes gyakorlatok

GYAKORLATOK

paros eyakorlatokra bonthatdk. illetve nyolcassa dsszekapesolhatok.

Nehézségi Guilak
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OTOS yAKORLATOK

. Minden gyakorlat végrehajthatd linyok és fik dltal. Az 8tds gyakorlatok . 4 hirmas oyakorlatokra bonthatok. ill. tizessé Osszekapesolhatok.

Nehézségi Grilak
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3YAKORLATOK

gyakorlatokra bonthatok.

wakorlatok paros, vagy harmas

HATOS
Minden gyakorlat végrehajthatd lanyak és fitik dltal. A hatos
Nehézségi Gulak
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HET- TiZ FOS GYAKORLATOK

Minden gyakorlat véprehajthaté ldnyok és fink altal.

A eyakorlatok Kiscbb Iétsziami pyakorlatokra bonthatdk.

Nehézscgi Guilak
értek
TERXTAY
T et Dl L&
2
~=—-Q'
e
a2 .
!’l ) ) — = [ f\
6
2,5 <




